Estimation du poids d'un cheval

Deux formules de calcul différentes sont présentées.
% |La précision du résultat est de plus ou moins 25 kg.

Voici les difféerentes mesures nécessaires :

S = Périmetre thoracique (Juste derriere le garrot, faire le tour de la
cage thoracique en passant par le passage de sangle. En centimétres).

H = Hauteur au garrot (En centimetres)

L = Distance entre la pointe de I'épaule et la pointe de la hanche

(En centimetres)

Voici les 2 formules possibles :

1ére Formule :

Cheval

Poids (kg) = (SxSxL)/ 8700

2éme Formule :

Cheval
Pouliniere
Races lourdes

Cheval en croissance
(de 6 mois a 4 ans)

Poids (kg) = (4,3 xS) + (3 x H) - 785
Poids (kg) = (5,2x S) + (2,6 x H) — 855
Poids (kg) = (7,3 x S) — 800

Poids (kg) = (4,5 xS) — 370




